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よい傾向にある ◎：「そう思う・どちらかというとそう思う」が85％以上

○：前年と比べ「そう思う・どちらかというとそう思う」が4%以上増加

改善の必要がある △：「そう思わない・どちらかというとそう思わない」が20%以上

▲：前年と比べ「そう思わない・どちらかというとそう思わない」が前年度より４％以上増

加

令和４年度 大治中学校 学校評価アンケート（生徒用）集計結
今年度も全校生徒を対象にして行ったアンケートの集計結果ができましたのでご覧ください。



生徒用アンケート結果について
毎年保護者の方だけでなく、生徒の皆さんからも学校生活に関するアンケートに回答してもらっています。今年度

も正直な回答をありがとうございました。皆さんの回答を集計した結果をもとにして、これからの大治中学校がどの

方向に向かっていけばよいかを考えたいと思います。

№4「先生は、わかりやすい授業を工夫している」の項目は３年間で最もよい評価をしていただきました。日頃から

よりよい授業を目指して教材研究をしてきた教師の努力が評価されたと思います。ただ、これに反して、№18の「意

欲的に学習に取り組んでいる」の「そう思う・どちらかというとそう思う」は前年度よりも評価が下がっています。

学習につまづいたり、よくわからなかったりした時は、相談していただければ、きちんと対応します。特に、学習意

欲の低下を長引かせないためにも早い段階で相談してほしいと思います。

№6の「楽しい学校行事が行われている」の項目は、昨年度と同様によい評価をいただくことができました。特に本

年度の体育祭においては、ブロック対抗の意識が高まり、他の学年の競技を応援する声が多くありました。また、合

唱では学年合唱を行うなど、全体で行事を盛り上げていこうとする機運が高まってきました。今後は、学校行事だけ

でなく、大治町内の各行事が開催されることが増えてくると思います。そういった時には、大治中学校の生徒にボラ

ンティアとしての参加が依頼されることと思います。本年度も、回数は少なかったのですが、ボランティアとして町

内の行事に参加し、行事の開催団体からお礼の言葉を何度もいただいています。ボランティアの依頼があった時には、

是非参加していただき、自己のさらなる成長に繋げてほしいと思います。そうすることで、自己有用感が高まるとと

もに、大治中学校の生徒の活躍ぶりが№15の「地域や校区のボランティア活動に参加したことがある」の項目に反映

されると思います。

№11の「学校は毎日安心して生活できるように、日々の感染予防対策を行っている」の項目は、これまでで最もよ

い評価をいただくことができました。本年度は、春先に学級閉鎖を行うことがありましたが、毎朝の検温の確認や手

洗いの励行など、生徒の皆さんや各ご家庭の協力のおかげで、それ以降は学級閉鎖はありませんでした。最近では、

インフルエンザが流行し始めて、愛知県内では学級閉鎖を行っている学校もあります。今後、新型コロナウイルスの

感染状況が落ち着いたとしても、うがい、手洗い、飛沫の拡散防止など、今後は生活のマナーやエチケットとしても

継続してほしいと思います。

№21の「部活動に参加している生徒は意欲をもって取り組んでいる」の項目は、３年間で最もよい評価をいただい
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今年度の１年間を振り返ることで、

来年度の１年間の自分自身をしっかりと方向付けしましょ

昨年度までは、多くの行事が縮小傾向にありましたが、本年度は修学旅行は東京方面での研修、キャンプは

２泊３日の行程という具合に、少しずつ日常を取り戻しつつありました。これも、本校生徒・職員ならびに保

護者のみなさんが協力して新型コロナウイルスの感染拡大防止対策を講じてきたからだと感じます。令和５年

の５月には、新型コロナウイルスは、感染症法の２類から５類に引き下げられ、季節性インフルエンザと同じ

対応になりそうです。しかし、いきなり元の日常に戻すことは難しいように思います。大切なことはこれまで

通りに１歩１歩確実に前に進むことだと思います。焦らず、慌てず、いつも通りに、「誇り」ある大治中学校

の生徒であり続けられるように校訓の「アレスポ精神」＜自主・責任・礼儀＞を自覚して生活していきましょ

う。

さて、本年度もいよいよまとめの時期がやってきました。

始業式にお伝えした「もう一つのアレスポ精神【前進

(Advance)】【尊敬(Respect)】【可能性(Potencial)】

の取組具合はどうでしたか？それぞれに今年１年を振り

４月当初の行事予定

４月 ６日(木) 入学式準備

７日(金) 入学式・着任式・始業式
１０日(月) 短縮日課・避難訓練・引き落とし日
１１日(火) 学力テスト(全学年)・給食開始
１２日(水) 身体測定(１年)
１３日(木) 身体測定(２年)
１４日(金) 身体測定(３年)

授業参観・学級ＰＴＡ
１８日(火) 全国学力学習状況調査(３年) 
２０日(木) ＰＴＡ総会・学年ＰＴＡ

３月の行事予定

３月１日(水) 送る会リハーサル

２日(木) ３年生を送る会
３日(金) ３年給食終了・３年奉仕活動
６日(月) ３年修了式・通知表配付・卒業式前日準備
７日(火) 第７６回卒業式 9：00～
８日(水) 引き落とし日
９日(木) 公立一般合格発表・合格者登校日
１０日(金)  公立定時制後期出願（～１１日）
１１日(土)  公立通信制後期出願（～１７日）
１４日(火) ２年生学年ＰＴＡ(学校公開日)
１５日(水) １年生学年ＰＴＡ(学校公開日) 集金日

公立定時制後期検査
１６日(木) 公立定時制後期合格発表
２０日(月) 令和５年度前期生徒会役員選挙
２２日(水) 公立通信制後期検査
２３日(木) １・２年生給食終了・大掃除
２４日(金) １・２年生修了式・認証式・通知表配付

公立通信制後期合格発表


